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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
 

zakladateľovi a správnej rade organizácie NADÁCIA VIDÉO 
 
 
 

Správa z auditu účtovnej závierky 
 

Názor 
 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky organizácie NADÁCIA VIDÉO (ďalej aj 
„nadácia“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2017, výkaz ziskov a strát za rok 
končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných 
účtovných zásad a účtovných metód. 
 
Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz 
finančnej situácie organizácie NADÁCIA VIDÉO k 31. decembru 2017 a výsledku jej 
hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve).  
 
Základ pre názor  
 
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International 
Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená 
v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od nadácie sme nezávislí 
podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení 
zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, 
relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky 
týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré 
sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby 
poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné 
kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.  



Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie 
schopnosti nadácie nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností 
týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie 
predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal 
v úmysle nadáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú 
možnosť než tak urobiť.  
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať 
správu audítora, vrátane názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale 
nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských 
štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu 
vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa 
dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť 
ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej 
závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, 
počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus. Okrem toho:  

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské 
postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú 
dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia 
významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku 
chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné 
vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom 
vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol nadácie. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené 
štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských 
dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo 
okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť nadácie nepretržite 
pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme 
povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v 
účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš 
názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu 
vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu 
spôsobiť, že nadácia prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane 
informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené 
transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 



Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov  
 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 
 
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej 
podľa požiadaviek zákona o účtovníctve a zákona č. 34/2002 Z. z. Zákon o nadáciách 
a o zmene Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov v platnom znení 
(ďalej len „zákon o nadáciách“). Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa 
nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.  
 
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 
informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, 
ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne 
nesprávne.  
 
Posúdili sme, či výročná správa nadácie obsahuje informácie, ktorých uvedenie 
vyžaduje zákon o nadáciách. 
 
Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

• informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2017 sú v súlade s 
účtovnou závierkou za daný rok,  

• výročná správa obsahuje informácie podľa § 35 zákona o nadáciách. 
 
Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  
sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili 
významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom 
vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali 
uviesť.  
 
 
Bratislava, 28. jún 2018 
 
 
 
 
 
 
Audítorská spoločnosť: Kľúčový štatutárny audítor: 

SISA auditing spol. s r.o. Ing. Zita Porubská, CA 
Na paši 4, 821 02 Bratislava Licencia SKAU č.957 
Licencia SKAU č.18 
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	Správcom nadácie je Ürge Tomáš, Mgr.
	Za kalendárny rok  2017 našu činnosť hodnotíme v týchto oblastiach:
	1. Organizovanie a zabezpečovanie prepravy žiakov na vyučovanie v troch regiónoch  Slovenskej republiky, kde na dochádzku do základnej školy s vyuč. jaz. maďarským nie sú najvhodnejšie dopravné podmienky. Táto činnosť bola plnohodnotná v týchto región...
	2. Letné tábory sme na základe rozhodnutia správnej rady zabezpečovali aj v roku 2017 v spolupráci s inými organizátormi nasledovne:
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	Buzica, Košický kraj, Okres Košice-okolie. Termín: 14.-18. august 2017. Organizátor: OZ Pre našu Buzicu, názov: Letný tábor OZ Pre našu Buzicu . Cieľová skupina: žiaci prvého stupňa ZŠ. Cieľom programu bolo vzájomné spoznávanie sa žiakov prvého st...
	Látky, Banskobystrický kraj, Okres Detva. Termín: 24.-28. júl 2015. Organizátor: Novohradský oblastný výbor Csemadoku.  Názov: XIII. palócsky ľudovoumelecký odborný tábor. Cieľová skupina:  8-12 ročná mládež. osemhodinové denné zamestnania boli rozde...
	Salka, Nitrianský kraj, Okres Nové Zámky. Termín: 09.-15. júl 2017. Organizátor: OZ Gabriel, Dunajská Streda.  Názov: Blikajúci kahanček - katolícky mládežnícky tábor. Cieľová skupina:  10-16 ročná mládež. Tábor bol zameraný tiež na sebapoznávanie a ...
	3. XII. Celoštátna súťaž Tibora Kulcsára v prednese poézie a prózy /organizátor Základná
	škola a Gymnázium s VJM,  Dunajská 13, Bratislava, dátum 24.11.2017/  z rozhodnutia
	zakladateľa a správnej   rady nadácie  bola podporovaná čiastkou 200,- €.
	4. Vďaka úspešnému projektu /príspevku od Bethlen Gábor Alalp (Maďarsko) v celkovej
	výške 286.522,58 €  plánujeme v roku 2018 podporovať verejnoprospešný účel:
	vybudovanie a prevádzku MŠ s VJM vo Veľkom Cetíne.
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	B. Ročná účtovná závierka, zhodnotenie základných údajov
	Súvaha k 31.12.2017
	Ukazovateľ                    2016                 2017            porovnanie
	€                               €                    s r. 2016 v %
	Úhrn aktív  /netto/                                                                       396422,77 661451,70 66.855%
	Úhrn pasív                                                                            396422,77 661451,70              66.855%
	Vlastné zdroje celkom                                                      335446,72  327828,56  -2.271%
	Cudzie zdroje – záväzky  a výnosy budúcich období        60976,05                  333623,14    447.14%  6
	Nadácia VIDÉO, Kapucínska 7,  811 03  B r a t i s l a v a
	Výkaz ziskov a strát k 31.12.2017
	Ukazovateľ                        2016                 2017  porovnanie
	€                              €    s r. 2016 v %
	Výnosy celkom                                                               356808,54 120090,90 -66.343%
	V tom :
	Náklady celkom                                                                  32683,38             127709,06 290.746%
	Nadácia VIDÉO, Kapucínska 7,  811 03  B r a t i s l a v a
	Ukazovateľ                        2016                 2017  porovnanie
	€                              €                 s r. 2016 v %
	Ukazovateľ                          €
	Prijaté príspevky od PO                                                              22843,94
	Ukazovateľ                                  €
	Prijaté príspevky od FO spolu                                                           0,00
	Príspevky z podielu zaplatenej dane                                                           1376,05
	Bankové úroky                                                                                                9,93
	Príjmy spolu :                                                                                            120090,90
	D. Prehľad o darcoch u ktorých hodnota daru presiahla 331,94 Euro
	Spolu                                                                                                              22827,44
	- 9 -
	Nadácia VIDÉO, Kapucínska 7,  811 03  B r a t i s l a v a
	E. Prehľad o FO a PO, ktorým nadácia poskytla prostriedky na verejno-
	Spolu :                                                                                                              200,00
	F. Celkové náklady v členení na výdavky podľa jednotlivých druhov
	činnosti nadácie a osobitne výšku nákladov na správu / v Euro
	Náklady podľa účelu celkom                                                                       24224,25
	Náklady spojené s podnikateľskou činnosťou celkom                                95694,25
	-zostatková ceny predaných pozemkov         95423,95
	-notárske služby                225,98
	-daň z príjmu                   44,32
	Náklady na správu celkom                                                                              7790,56                      v tom :
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	Nadácia VIDÉO, Kapucínska 7,  811 03  B r a t i s l a v a
	Rozpočet nákladov na správu na rok 2018  bol schválený na zasadnutí správnej rady nadácie
	dňa  5. mája 2018 vo výške 8332,11  Euro.
	G. Zmeny vykonané v zložení orgánov nadácie
	V zložení správnej rady v roku 2017 nenastali žiadne zmeny.
	H. Odmeny za výkon funkcie
	V hodnotenom období bola vyplatená odmena za výkon funkcie správcu nadácie v celkovej výške  2979,00 €.
	Mgr. Tomáš Ürge  v.r.
	správca nadácie
	Bratislava,  05.05.2018





